



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Михайловске сотрудник полиции подозревается в мелком взяточничестве



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении помощника начальника отдела – начальника отделения (по работе с личным составом) отдела МВД России по Шпаковскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, в ноябре прошлого года подозреваемый, являясь заместителем председателя комиссии по определению уровня профессиональной пригодности сотрудников отдела МВД России по Шпаковскому району и присвоению (подтверждению) квалификационных званий, получил 3 тысячи 500 рублей от участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Шпаковскому району, за оказание содействия при сдаче зачетов по огневой, служебной, правовой и физической подготовке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В целях своевременного и квалифицированного расследования по уголовному делу допрошены сотрудники ОМВД России по Шпаковскому район, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направление на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1143528>